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Zadanie 2 3 .

a) (3 punkty) Podaé¢ przyktad takiego szeregu potegowego § a,x" zbieznego na
n=0

calej prostej rzeczywistej, ze

Zanx”:E) dlax=1 oraz Zanx":20 dla z=2.

Odpowiedz:

Wystarczy przyjaé as =5 oraz a, =0 dla n # 2.

b) (3 punkty) Podaé przyktad takiego szeregu zbieznego § a, o wyrazach nieujem-
n=1

nych i sumie réwnej 1, ze dla nieskonczenie wielu liczb naturalnych n zachodzi réwnosé
1

Ay = ﬁ
Odpowiedz:
1
Wystarczy przyjac a, = —= dlan e {4"3 t ke N} oraz a, =0 dla pozostatych n.

NG

c) (10 punktéw) Podaé przyktad takiego szeregu zbieznego > a, o wyrazach do-
n=1

o0
(27%
>

datnich, ze szereg

jest rozbiezny.
Odpowiedz:

1
Wystarczy przyja¢ a; =0 oraz a, = ——— dlan > 1.
n(lnn)?



Zadanie 24.

W zadaniu 24.1 udziel dwunastu niezaleznych odpowiedzi TAK/NIE. Za n po-
prawnych odpowiedzi otrzymasz max(0, n—8) punktow.

W zadaniu 24.2 udziel oSmiu odpowiedzi. Za n poprawnych odpowiedzi otrzymasz
max(0,n—4) punktow.

Za udzielenie wszystkich 20 poprawnych odpowiedzi w obu zadaniach otrzymasz
9 punktoéw.

24.1 Wyrazy ciagu (a,) spelniaja warunek
1
Voa,—1] < —.
n n
Czy stad wynika, ze
1
a)V |a,—2|>— NIE
n n
1
a)V |a,—3]>— TAK
n n
b) V a, >0 TAK
1
c) v la, —1| < 3 NIE

1

1
d n— 1| <— NIE
) ¥ a1/ < o
2
e)Vl|a,—1|<— TAK
n n
1
n— 1| <— TAK
Q) 3 fa—11<
1
f n—1|>— NIE
) 3 lan=11> 15
g) 3 a, >1 NIE
h) 3 an<(73 TAK
i) V |an — ani1| < V2 NIE
24.2 Podac kresy zbioréw (zbiér A zdefiniowany w punkcie a) wystepuje w definicjach
zbioréw X, Y, 7).
Iy —
a) A:{ 1 3ZNEN} infA=—1 sup A=2
b) X ={la|: a€ A} infX=1/2 supX=2
c) Y={ab:abe A} infY=—2 supY=4
d) Z={2a—b:abec A} infZ=—4 supZ=5
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